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Н А К А З

30.10.2013    




№  201
Про підсумки міського 

конкурсу-огляду на кращий кабінет 

математики загальноосвітніх 
навчальних закладів у 2013 році

На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 11.09.2013 № 160 «Про проведення міського конкурсу-огляду на кращий  математики загальноосвітніх навчальних закладів у 2013 році» у вересні-жовтні  2013 року проведено конкурс-огляд на кращий кабінет математики загальноосвітніх навчальних закладів. 
Відповідно до Умов проведення міського конкурсу-огляду на кращий  кабінет математики загальноосвітніх навчальних закладів у 2013 році, на підставі рішення журі (протокол додається)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями міського конкурсу-огляду на кращий  кабінет математики загальноосвітніх навчальних закладів та нагородити:

1.1. Дипломом І ступеня:

· кабінет математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області; 

· кабінет математики Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області;

1.2. Дипломом ІІ ступеня: 

· кабінет математики Харківської гімназії № 6 Харківської міської ради Харківської області;

· кабінет математики Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.

1.3. Дипломом ІІІ ступеня:

· кабінет математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів     № 10 Харківської міської ради Харківської області;

· кабінет математики Харківської гімназії № 46 Харківської міської ради Харківської області;

· кабінет математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 124 Харківської міської ради Харківської області;

· кабінет математики Харківської гімназії №152 Харківської міської ради Харківської області;

· 2.  Головному спеціалісту  відділу кадрової роботи Департаменту освіти Леоновій А.М. підготувати Почесні грамоти Департаменту освіти Харківської міської ради для відзначення завідувачів кабінетів математики – переможців міського конкурсу-огляду на кращий  кабінет математики загальноосвітніх навчальних закладів у 2013 році:

· Соколенко Ірини Віталіївни, завідувача кабінету математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

· Юрка Володимира Анатолійовича, завідувача кабінету математики Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області;

· Зуб Алли Василівни, завідувача кабінету математики Харківської гімназії № 6 Харківської міської ради Харківської області;

· Горлової Тетяни Іванівни, завідувача кабінету математики Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області;

·  Мілованової Тетяни Геннадіївни, завідувача кабінету математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області;

· Бабенко Світлани Павлівни, завідувача кабінету математики Харківської гімназії № 46 Харківської міської ради Харківської області;
· Котлярової Олени Миколаївни, завідувача кабінету математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 124 Харківської міської ради Харківської області;

· Пономаренко Юлії Вікторівни, завідувача кабінету математики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області.
До 15.11.2013
3. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі в міському конкурсі-огляді на кращий кабінет математики загальноосвітніх навчальних закладів у 2013 році і довести інформацію про підсумки конкурсу-огляду до відома керівників підпорядкованих навчальних закладів.

До 18.11.2013
4. Інженеру з інформаційно-методичного та технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру Рубаненко-Крюковій М.Ю. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти.

До 05.11.2013
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. директора Департаменту освіти                              Т.П. Стецюра

З наказом ознайомлені:

Леонова А.М. 

Рубаненко-Крюкова М.Ю.

Подаруєва С.В.
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