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Продовження додатка 1

Додаток  1
до наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
від 12.12.2024 № 205




УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ
міської відкритої конференції-конкурсу 
для учнів 9-11-х класів закладів загальної середньої освіти «Каразінський колоквіум» у 2025 році

1. Загальні положення
Міська відкрита конференція-конкурс для учнів та учениць 9-11-х класів закладів загальної середньої освіти «Каразінський колоквіум» (далі Конференція-конкурс) – змагання учнів у вмінні скласти тези,  на початковому науковому рівні підготувати доповідь, викласти та обґрунтувати свою позицію, довести її в науковій дискусії. Конференція-конкурс — традиційний форум учнівської молоді України, який проводиться з 2002 року.
Умови проведення Конференції-конкурсу відповідають Положенню про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси із навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099 зі змінами відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 25.10.2021 № 1127. 
Мета Конференції-конкурсу: пошук та відбір молоді, здібної до наукової творчості, залучення старшокласників до науково-дослідницької діяльності, підготовка здобувачів освіти до продовження навчання у вищих навчальних закладах.
Конференція-конкурс проводиться Департаментом освіти Харківської міської ради спільно з Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна та КЗ «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради». Робота Конференції-конкурсу організується за секціями, склад та тематику яких визначає Оргкомітет (додаток 4). 
2. Склад оргкомітету та журі
Для організації та проведення Конференції-конкурсу створюються оргкомітет і журі, склад яких затверджується наказом Департаменту освіти Харківської міської ради.
До оргкомітету Конференції-конкурсу входять представники Департаменту освіти Харківської міської ради, Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, КЗ «Харківського університетського ліцею Харківської міської ради». До роботи в складі журі запрошуються науковці та викладачі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, інших вишів міста, діячі науки і техніки, досвідчені вчителі.

3. Учасники Конференції-конкурсу
У Конференції-конкурсі беруть участь учні та учениці 9-11-х класів закладів загальної середньої освіти усіх форм власності. До участі в Конференції-конкурсі запрошуються учні та учениці з Харківської області та інших регіонів України.
4. Порядок проведення Конференції-конкурсу та критерії оцінювання робіт
Конференція-конкурс проводиться в два етапи:
· І (заочний) етап – з 21 лютого до 30 березня 2025 року;
· ІІ (онлайн) етап –  11–12 квітня 2025 року. 
Заявки подаються до 01 лютого 2025 року (включно) в електронному вигляді в відповідній формі, яка розміщена на сайті КЗ «Харківського університетського ліцею» (www.lyceum.univer.kharkov.ua). 
І етап проводиться заочно. Учні надсилають до оргкомітету тези доповіді відповідно до запропонованої тематики (додаток 4). До розгляду приймаються тези, які оформлено відповідно до вимог. Журі розглядає подані тези виступів, визначає їх рівень,  приймає рішення щодо їх включення до програми Конференції-конкурсу та повідомляє про участь у ІІ етапі. Критеріями відбору робіт є ступінь розкриття теми, аргументованість доказів, рівень самостійності.
Тези виступів буде розміщено до початку роботи Конференції-конкурсу в електронному вигляді на сайті КЗ ХУЛ. Якщо буде можливість, тези додатково будуть надруковані в окремому збірнику матеріалів Конференції-конкурсу.
ІІ етап проводиться онлайн за технічної підтримки Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна та КЗ «Харківського університетського ліцею» на платформі Google Workspace for Education. Учасники Конференції-конкурсу виступають з доповіддю, беруть участь у науковій дискусії та обміні думками. Членами журі оцінюється ступінь підготовленості, інформативності, рівень аргументації, відповіді на питання. Оргкомітет залишає за собою право змінити терміни, форму та умови проведення онлайн етапу.
5.  Вимоги до тез та доповіді
Тези подаються до 20 лютого 2025 року (включно) українською  мовою. Тези секції іноземних мов приймаються виключно відповідною іноземною мовою (англійською, німецькою, французькою). 
Тези містять не більше 2-х сторінок комп’ютерного набору (або 4000 знаків), міжрядковий інтервал – 1,5, кегль – 14. Відступ абзацу 1 см. Тези подаються в електронному варіанті у форматі Microsoft Word (шрифт Times New Roman)  на адресу kolunilyceum@gmail.com з темою листа «Секція_Прізвище Ім’я учасника або учасниці_учбовий заклад». Назва файлу з тезами оформлюється наступним чином: Назва Секції_Прізвище учасника або учасниці_учбовий заклад. Наприклад: Математика_Петренко _Ліцей222. Зверніть увагу, що з англійської філології дві секції, тому, будь ласка, в темі листа та назві файлу вказуйте «Англійська мова1» або «Англійська мова2». Зразки тез є на сайті ліцею, розділ «Каразінський колоквіум - 2025». 
Також необхідно вказати наукового керівника або керівницю роботи.
Оргкомітет не розглядає тези:
1) назва яких співпадає з назвою секції; 
2) оформлені з порушеннями вимог;
3) ті, що були подані з порушеннями термінів;
4) матеріали, подані у вигляді розгорнутого плану або зміст яких є компіляцією підручників, Інтернет-ресурсів тощо;
5) роботи, у написанні яких використовувався штучний інтелект. 
Час виступу визначається – за рішенням журі секції. Журі оцінює ступінь підготовленості, інформативності, рівень аргументації, відповіді на питання.
6. Визначення та нагородження переможців
Переможці та переможниці Конференції-конкурсу визначаються за результатами ІІ етапу.
Переможці та переможниці нагороджуються Дипломами Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками від співорганізаторів заходу.
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