1. Додаток 2
до наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
від 12.12.2024 № 205


ОРГКОМІТЕТ
міської відкритої конференції-конкурсу для учнів старших класів закладів загальної середньої освіти «Каразінський колоквіум»

Співголови оргкомітету:
Деменко Ольга Іванівна – кандидат юридичних наук, доцент, директор Департаменту освіти Харківської міської ради;
Кагановська Тетяна Євгенівна – доктор юридичних наук, професор, ректор Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою).

Відповідальний секретар оргкомітету:
Д’ячков Сергій Володимирович – кандидат історичних наук, доцент, директор комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».

Члени оргкомітету:
Бакіров Віль Савбанович – академік НАН України, доктор соціологічних наук, професор (за згодою);
Божков Анатолій Іванович – доктор біологічних наук, професор, директор Науково-дослідного інституту біології Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);
Пантелеймонов Антон Віталійович – кандидат хімічних наук, доцент, проректор з науково-педагогічної роботи Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);
Курільченко Валерія Валеріївна – кандидат педагогічних наук, директор центру доуніверситетської підготовки Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Литовченко Сергій Дмитрович – кандидат історичних наук, доцент, декан історичного факультету Харківського національного університету                імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Поллак Маргарита Анатоліївна – консультант комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради»;
Ляшенко Андрій Леонідович — учитель фізики вищої категорії, учитель-методист, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».


Директор Департаменту освіти 	Ольга ДЕМЕНКО
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