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Н А К А З

11.11.2013    




№  206
Про підсумки VІІ міського 

конкурсу знавців української мови

для учнів 8-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів

На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 02.10.2013 № 178 «Про проведення VІІ міського конкурсу знавців української мови для учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» 09 листопада 2013 року проведено VІІ міський конкурс знавців української мови. 
Відповідно до Умов проведення VІІ міського конкурсу знавців української мови та на підставі рішення журі конкурсу (протоколи додаються)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями VІІ міського конкурсу знавців української мови для учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів і нагородити:

1.1. Дипломами І ступеня та цінними подарунками:

- Прилуцьку Дар’ю – ученицю 8 класу Харківського технічного ліцею        № 173 Харківської міської ради Харківської області;

- Зіюкіну Валерію  – ученицю 8 класу Харківської гімназії № 34 Харківської міської ради Харківської області;

- Шлейко Анну  – ученицю 9 класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

- Степанченко Яну – ученицю 10 класу КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

- Лузан Аліну – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи       І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області.

1.2. Дипломами ІІ ступеня та цінними подарунками:

- Пащенко Марину – ученицю 8 класу Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області;

- Тимохіну Дарину – ученицю 8 класу Харківського ліцею  № 107 Харківської міської ради Харківської області;

- Мальцеву Дар`ю – ученицю 9 класу Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області;

- Гаркавого Станіслава – учня 9 класу Харківської гімназії №  83 Харківської міської ради Харківської області;
- Сусловець Анастасію – ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи № 16 Харківської міської ради Харківської області;

- Степанченко Катерину – ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи № 39 Харківської міської ради Харківської області;

- Могрицьку Вікторію – ученицю 11 класу Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області;
- Гришину Анастасію – ученицю 11 класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області.

1.3. Дипломами ІІІ ступеня: 

- Крикун Дар`ю  – ученицю 8 класу Харківського навчально-виховного комплексу № 21 Харківської міської ради Харківської області;

- Полякову Ксенію – ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 131 Харківської міської ради Харківської області;

- Пивовар Анастасію – ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 90 Харківської міської ради Харківської області;

- Бобрицьку Вікторію – ученицю 9 класу Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області;

- Клімова Павла – учня 9 класу Харківської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

- Нікуліну Анну – ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи      І-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області;

- Климову Олену – ученицю 10 класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;

- Нгуєна Чонг Тхая – учня 10 класу Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області;

- Кравченко Юлію – ученицю 11 класу Харківської гімназії  № 47 Харківської міської ради Харківської області;
- Подчерняєва Сергія – учня 11 класу Харківської спеціалізованої  школи    І-ІІІ ступенів № 73 Харківської міської ради Харківської області;

- Бензік Дар`ю – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області.

2. Визнати переможцями в номінаціях і нагородити дипломами та заохочувальними призами:

2.1. У номінації «Вдалий дебют» Кувічку Максима – учня 8 класу Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області.
2.2. У номінації «Проба пера»:

- Нишкур Анастасію – ученицю 8 класу Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області;
- Сороколіт Поліну  – ученицю 9 класу Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області.
2.3. У номінації «За філологічне мислення»:

 - Жучкову Софію – ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області;

- Сметану Анастасію - ученицю 9 класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;

- Литвиненко Катерину - ученицю 9 класу Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області;

- Баданова Микиту – учня 10 класу Харківської спеціалізованої школи         І-ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області;

- Даниленка Дениса – учня 11 класу Харківського технологічного ліцею     № 9 Харківської міської ради Харківської області;

2.4. У номінації «За мовну досконалість»:

- Михайлову Анастасію – ученицю 8 класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;

- Волошину Дар`ю – ученицю 9 класу Харківської спеціалізованої школи    І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;

- Леонову Кіру – ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи        І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області;

- Піковець Аліну – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області;
- Величко Аліну – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 78 Харківської міської ради Харківської області

2.5. У номінації «Кращий лінгвіст»:

- Дудко Ірину – ученицю 8 класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

- Яїцьку Дар`ю – ученицю 10 класу Харківської гімназії № 82 Харківської   міської ради Харківської області;

- Сахно Ганну – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи         І-ІІІ ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області.

2.6. У номінації «За оригінальність творчої роботи»:

- Закліпенко Тетяну – ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області;

- Александрову Алісу – ученицю 9 класу КЗ «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»;

- Золочевського Олексія – учня 10 класу Харківської загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області;

  - Ялоху Ганну – ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи          І-ІІІ ступенів № 66 Харківської міської ради Харківської області;
- Онопрієнко Анну – ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи    І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області.

3. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів району в VІІ міському конкурсі знавців української мови для учнів 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів і довести інформацію про підсумки конкурсу до відома керівників навчальних закладів.

До 20.11.2013
4. Методисту відділу інформаційно-методичного та технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Рубаненко-Крюковій М.Ю. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти. 

 До 15.11. 2013 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Стецюру Т.П.

Директор Департаменту освіти                                 О.І. Деменко

З наказом ознайомлені:

Рубаненко-Крюкова М.Ю.
Бут-Гусаїм Н.В.
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