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ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
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Н А К А З
	02.11.2021
	Харків
	             № 814


Про підсумки міського 
конкурсу буктрейлерів 

«Книжковий калейдоскоп класики»
На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради         від 27.08.2021 № 570 «Про проведення міського конкурсу буктрейлерів «Книжковий калейдоскоп класики» оргкомітетом проведено конкурс                           у 5 номінаціях:

- «Зростаємо разом» (буктрейлери учнів 3-7-х класів за книгами дитячих письменників) у 2-х вікових групах − серед учнів початкової школи та серед учнів 5-7-х класів;

- «Читаємо класиків» (роботи учнів 7-11-х класів за творами класиків)                 у 2-х вікових групах  − серед учнів 7-9-х класів та 10-11-х класів;

- «Навчально-методичний буктрейлер до уроку» (індивідуальні роботи педагогів); 

- «Креативна реклама книги та читання» (індивідуальні роботи бібліотечних працівників);
- «Вічні цінності за  творами Григорія Сковороди» (буктрейлери учнів               9-11-х класів, учителів та бібліотечних працівників).
За результатами визначено 29 робіт переможців конкурсу та                               79 переможців у номінаціях. 
Відповідно до умов проведення міського конкурсу буктрейлерів «Книжковий калейдоскоп класики» та на підставі рішення журі конкурсу

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Зростаємо разом»                  серед учнів початкової школи та нагородити дипломами таких учасників:

· Бондаренка Данііла, учня 3-Б класу Харківської спеціалізованої школи                 І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;

· Мікуліну Вікторію, ученицю 4-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 4-А класу Харківської спеціалізованої школи                                І ступеня № 177 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 4-Б класу комунального закладу «Харківський ліцей № 8 Харківської міської ради Харківської області»;

· творчий колектив у складі Рустанович-Варфоломєєвої Поліни, учениці 3-Б класу, та Рустановича-Варфоломєєва Леоніда, учня 7-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області.
2. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Зростаємо разом» серед учнів 5-7-х класів та нагородити дипломом творчий колектив Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 103 Харківської міської ради Харківської області у складі учениці 6-А класу Дубик Каміли, учительки інформатики Гречихіної Наталії Віталіївни, завідувача бібліотеки Греченіної Тетяни Іванівни.
3. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Читаємо класиків»                 серед учнів 7-9-х класів та нагородити дипломами таких учасників:

· Жолновач Анну, ученицю 8-А класу комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 136 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу П.Д. Говоруненка»;
· Сімашкевич Діану, ученицю 8-Г класу Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 8-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області;

· Безрукавого Костянтина, учня 9-Д класу Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;
· Горбенко Анну, ученицю 9-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області; 

· творчий колектив учениць 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Харківської міської ради Харківської області                        у складі Компанієць Анфіси та Афтенюк Катерини;

· творчий колектив учнів 9-В класу Харківської спеціалізованої школи               І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області у складі Дюндікової Вероніки, Жмудь Софії, Іванчей Поліни, Кузнецової Ксенії.
4. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Читаємо класиків»                  серед учнів 10-11-х класів та нагородити дипломами таких учасників:

· Дацок Євгенію, ученицю 11-А класу Харківської гімназії № 34 Харківської міської ради Харківської області;

· Савчукову Евеліну, ученицю 11-В класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 122 Харківської міської ради Харківської області;

· Харченко Єву, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 142 Харківської міської ради Харківської області.
5. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Навчально-методичний буктрейлер до уроку» та нагородити дипломами таких учасників:

· Ігнатенко Людмилу Вікторівну, учительку російської мови та інтегрованого курсу «Література» Харківської загальноосвітньої школи                            І-ІІІ ступенів № 51 Харківської міської ради Харківської області;

· Котенко Валерію Олександрівну, учительку української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 143 Харківської міської ради Харківської області;

· Проскуріну Тетяну Володимирівну, учительку української мови та літератури комунального закладу «Харківська спеціалізована школа                            І-ІІІ ступенів № 93 Харківської міської ради Харківської області                                  імені В.В. Бондаренка»;

· Таровиту Ірину Олександрівну, учительку української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Харківської міської ради Харківської області;

· Чалик Наталю Борисівну, учительку зарубіжної літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив Харківської загальноосвітньої школи                                    І-ІІІ ступенів № 124 Харківської міської ради Харківської області у складі Ламанової Світлани Вікторівни та Угринович Галини Олександрівни, учительок української мови та літератури.
6. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Креативна реклама книги та читання» та нагородити дипломами таких учасників:

· Варващенко Вікторію Вікторівну, завідувача бібліотеки Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області;

· Ніколаєнко Олену Миколаївну, бібліотекаря ОКЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей»;

· творчий колектив у складі Гуркаленко Ірини Вікторівни, завідувача бібліотеки Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області, та Кударенко Тетяни Любомирівни, завідувача бібліотеки Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області;
7. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Вічні цінності за творами Григорія Сковороди» та нагородити дипломами:

· Борисенко Наталію Володимирівну, учительку української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області;
· Солошка Дмитра, учня 9-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.

8. Нагородити заохочувальними дипломами за перемогу в номінаціях:

8.1. «За передання атмосферності художнього твору»:
· творчий колектив учнів 3-А класу Харківської гімназії № 82 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 3-А та 3-Б класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;

· Аверіну Аліну, ученицю 4-А класу Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області;

· Волоснову Катерину, ученицю 4-А класу Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів Харківської загальноосвітньої школи                           І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області у складі Коваленко Ангеліни, учениці 6-Б класу, Бондаренка Антона та Охременка Микити, учнів 6-А класу;

· Лєпьохіну Софію, ученицю 6-Г класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області;
· Бухало Дар'ю, ученицю 7-В класу Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області;

· Науменко Ірму, ученицю 7-Б класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа ІІ-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області»;

· Плотникова Максима, учня 7-Б класу Харківської приватної спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Харківський колегіум» Харківської області; 

· Логвіненка Олександра, учня 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області;

· Павлову Софію, ученицю 8-А класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;

· Шаталова Максима, учня 8-Б класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Артюх Поліни та Федорової Єлизавети, учениць 8-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Сімчука Єгора та Латишева Владислава, учнів 8-В класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 138 Харківської міської ради Харківської області;

· Андреєву Дар'ю, ученицю 9-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області;
· Баєва Олександра, учня 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 139 Харківської міської ради Харківської області;

· Водолазську Марію, ученицю 9-А класу Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області;

· Воропая Єгора, учня 9-А класу Харківського педагогічного                          ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області;

· Калашнікова Бориса, учня 9-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області;

· Мігуру Анну, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 імені А.С. Макаренка Харківської міської ради Харківської області;

· Підлужну Катерину, ученицю 9-А класу Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;

· Чернігову Ганну, ученицю 9-В класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів Харківської загальноосвітньої школи                           І-ІІІ ступенів № 42 Харківської міської ради Харківської області у складі Айвазовської Ксенії, учениці 9-А класу, та Бандуряна Павла, учня 9-Б класу;

· творчий колектив учениць 9-х класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 138 Харківської міської ради Харківської області                        у складі Вакуленко Альбіни, Кучерявої Вероніки, учениць 9-А класу, Паненко Мішель, учениць 9-В класу;

· Заміховську Стефанію, ученицю 10 класу Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

· Курильчук Крістіну, ученицю 10-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;

· Пістренка Артема, учня 10-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 146 Харківської міської ради Харківської області;

· Рудого Дениса, учня 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи               І-ІІІ ступенів № 94 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Васильця Дмитра та Гриценка Микити, учнів 10-А класу Харківської спеціалізованої школи № 85 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Дерипаска Олексія, Гонцула Артема, Лесюка Іллі, учнів 10-А класу Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив у складі Карамишевої Марії та Грикуна Дениса, учнів 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 139 Харківської міської ради Харківської області;

· Гук Ольгу Олександрівну, завідувача бібліотеки Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;

· Ковтун Ларису Анатоліївну, учительку української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив Харківської загальноосвітньої школи                           І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області у складі директора Липунової Ольги Василівни та заступника директора Провоторової Анастасії Сергіївни;

· творчий колектив Харківської загальноосвітньої школи                                       І-ІІІ ступенів № 58 Харківської міської ради Харківської області у складі учительки української мови та літератури Вельбой Олени Анатоліївни, бібліотекарів Баклицької Тетяни Володимирівни, Картишової Тетяни Миколаївни;

· творчий колектив Харківської спеціалізованої школи                                       І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області у складі завідувача бібліотеки Бойко Юлії Олександрівни та бібліотекаря Мельникової Світлани Володимирівни.
8.2.  «За креативний підхід до створення відеовізуалізації книги» −
· творчий колектив учнів 3-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Юр'євої Софії та Богдана Євгенія, учнів                   3-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 98 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Гринько Марії та Дорошенко Марії, учениць 3 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив у складі учнів 3-Б та 4-Б класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 3-А класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-Г класу Харківської гімназії № 82 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 4-Г класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 3-А та 3-Г класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І ступеня № 33 Харківської міської ради Харківської області»;

· творчий колектив учнів 3-А та 3-В класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 78 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 3-Є класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області;
· Астаф'єву Кароліну, ученицю 9-Б класу Харківської гімназії № 46                      ім. М. В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 9-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;
· Чайку Катерину, ученицю 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив учнів 10-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області;

· Сіненка Антона, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 111 Харківської міської ради Харківської області;

· Томах Світлану, ученицю 11 класу Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;
· Климко Ольгу Сергіївну, завідувача бібліотеки Харківської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області.
8.3.  «За естетику дизайнерського рішення, органічність поєднання відеоряду, звукового супроводу та змісту книги» −
· творчий колектив учнів 4-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 95 ім. 299 Харківської стрілецької дивізії Харківської міської ради Харківської області;
· Боєву Марію, ученицю 5-В класу Харківської гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області;

· Заклінського Олексія, учня 5-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;

· Дюкова Леоніда, учня 6-А класу Харківської приватної середньої школи «Харківський колегіум» Харківської області;

· творчий колектив Харківської спеціалізованої школи                               І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області у складі Тарасової Аріни, учениці 6 класу, Кульшань Сусанни, Пліс Еліни, Сич Ангеліни, учениць 7 класу;

· Іванову Софію, ученицю 8-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Матюк Анни, Набокіної Олександри, Герасименко Дар'ї, учениць 8-Б класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 16 Харківської міської ради Харківської області                                             імені В.Г. Сергєєва»;

· Бублій Ангеліну, ученицю 9-Г класу Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області;

· Епштейн Анну, ученицю 9-3 класу комунального закладу «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

· Сітова Бориса,  учня 9-А класу Харківської спеціалізованої школи                           І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області;
· Кузьміна Артема, учня 9-Г класу Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;
· Клименка Артура, учня 10-А класу Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області;

· Крайню Ольгу, ученицю 10-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 122 Харківської міської ради Харківської області;

· Курганську Оксану, ученицю 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області;

· Малишка Арсенія, учня 10-Б класу Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

· Ляха Іллю, учня 10-Б класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Шевченко Каміли, Касьяненко Ольги, учениць 10-Б класу Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області;

· Сімонову Марію, ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 138 Харківської міської ради Харківської області;

· Тарабановську Владиславу, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Феденко Софії, Підвербної Софії, учениць 11-Б класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;
· Бутенко Ніну Степанівну, завідувача бібліотеки Харківської спеціалізованої школи І ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області;

· Крилову Ірину Леонідівну, завідувача бібліотеки Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 159 Харківської міської ради Харківської області;

· Кударенко Тетяну Любомирівну, завідувача бібліотеки Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області;

· Сулаєву Дарію Сергіївну, завідувача бібліотеки Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 42 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Пащенка Сергія та Краснікова Микити, учнів 11-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;

· творчий колектив у складі Мостепанюк Світлани Юріївни, бібліотекаря, та Назарової Надії Сергіївни, учителя інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 148 Харківської міської ради Харківської області.
9. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради довести інформацію про підсумки міського конкурсу буктрейлерів «Книжковий калейдоскоп класики» до відома керівників і педагогічних працівників підпорядкованих закладів освіти.

До 10.11.2021

10. Консультанту комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» Войтенку Є.О. розмістити наказ на сайті Департаменту освіти. 

До 09.11.2021
11. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Примак Т.М.

Директор Департаменту освіти

О.І. ДЕМЕНКО
З наказом ознайомлені:

Т.М. Примак
А.С. Дулова

Є.О. Войтенко

Дулова

Демкович 725 25 11
