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Н А К А З
	10.04.2019
	Харків   
	        № 85


	Про підсумки проведення міського конкурсу «Учень року − 2019»


На виконання у 2019 році Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки, відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 14.01.2019 № 13 «Про проведення міського конкурсу «Учень року − 2019» оргкомітетом проведено міський тур конкурсу в номінаціях: «Інтелектуал року», «Лідер року», «Творча особистість року», «Спортсмен року».

Відповідно до Умов проведення міського конкурсу «Учень                                року − 2019» та на підставі рішення журі конкурсу (протокол додається)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2019»                     у номінації «Інтелектуал року»:
· Янченка Дмитра Олександровича, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області;

· Щербака Віталія Олеговича, учня Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
· Шворака Дениса Віталійовича, учня Харківської гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області;

· Мащиця Володимира Максимовича, учня Харківського                       ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області;

· Крохмаля Романа Олександровича, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;

· Кравченко Катерину Андріївну, ученицю Харківської                         гімназії № 46 ім. М. В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області;
· Кутах Анастасію Андріївну, ученицю Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.
2. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2019»                      у номінації «Лідер року»:

· Хлєбнікова Андрія Вадимовича, учня Харківської спеціалізованої школи                                                 І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області;

· Коваленка Руслана Юрійовича, учня Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;

· Кікоть Ксенію Андріївну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи                                                   І-ІІІ ступенів № 120 Харківської міської ради Харківської області;

· Коваля Максима Олександровича, учня Харківського технічного                   ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області.
3. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2019»                     у номінації «Творча особистість року»:
· Ігнатова Артема Віталійовича, учня Харківської спеціалізованої школи                                                І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області;

· Мілову Дарину Віталіївну, ученицю Харківської гімназії № 43  Харківської міської ради Харківської області;

· Абу Анзех Дану Іядівну, ученицю Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;
· Савчук Марію Олександрівну, ученицю Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області.

4. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2019»                      у номінації  «Спортсмен року»:
· Голубничого Максима Дмитровича, учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 168  Харківської міської ради Харківської області;

· Брусенцеву Олесю Євгенівну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 103  Харківської міської ради Харківської області;

· Гайдара Артема Ігоровича, учня Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області;

· Шушуру Анастасію Юріївну, ученицю Харківської гімназії № 46 ім. М. В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області;
· Редькіна Кирила Сергійовича, учня Харківської загальноосвітньої школи                                        І-ІІІ ступенів № 135 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського.
5. Головному спеціалісту відділу кадрової роботи Лесніковій О.Ю.:

5.1. Порушити клопотання перед Харківським міським головою                       про нагородження Подякою міського голови переможців міського туру конкурсу  «Учень року − 2019» (додаток 1).

5.2. Підготувати Почесні грамоти Департаменту освіти Харківської міської ради для переможців районного туру міського конкурсу «Учень                          року − 2019» (додаток 2).

До 24.04.2019
6. Відділу бухгалтерського обліку та звітності (Коротка Л.В.):

6.1. Підготувати та надати на затвердження кошторис витрат на організацію 

та проведення церемонії нагородження переможців та учасників міського конкурсу відповідно до Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова                      на 2018-2022 роки в межах бюджетних призначень на зазначені цілі                             у 2019 році.
                                                                             До 24.04.2019
6.2. Забезпечити фінансування організації та проведення Конкурсу в межах затвердженого кошторису витрат.

                                                                             До 17.05.2019
7. Науково-методичному педагогічному центру Департаменту освіти (Дулова А.С.), Харківському Палацу дитячої та юнацької творчості Харківської міської ради Харківської області (Боровська С.В.) забезпечити організацію та проведення церемонії нагородження переможців та учасників міського конкурсу «Учень року − 2019».
До 26.04.2019
8. Методисту Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Войтенку Є.О. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти. 

До 12.04.2019
9. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту освіти


                     О.І. ДЕМЕНКО
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