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Обласні, Київська міська
державна адміністрація
Про проведення районних
та обласних серпневих конференцій
педагогічних працівників у 2018 році
Шановні колеги!
Старт кожному новому навчальному року дають обласні та районні серпневі конференції педагогічних працівників.
Відповідно до статті 70 Закону України «Про освіту» органи громадського самоврядування у сфері освіти є: органи громадського самоврядування закладу освіти; конференції (форуми, з'їзди) учасників освітнього процесу, закладів освіти, їх об'єднань, що скликаються на території відповідного населеного пункту, об'єднаної територіальної громади, району, області, Автономної Республіки Крим, держави.
Під час серпневих конференцій важливо проаналізувати підсумки розвитку освіти у 2017/2018 навчальному році та окреслити пріоритетні напрямки розвитку освіти районів (областей) на 2018/2019 навчальний рік, а саме: обговорити питання щодо забезпечення реалізації районних (обласних) програм розвитку галузі освіти; збільшення показника охоплення дітей дошкільною освітою; забезпечення функціонування мережі закладів загальної середньої освіти; інформатизації та комп'ютеризації освітнього процесу, забезпечення підключення до мережі Інтернет закладів загальної середньої освіти; модернізація системи підвищення кваліфікації педагогічних кадрів; підготовка вчителів та вихователів до роботи в умовах інклюзивної освіти; впровадження моніторингових досліджень, експертизи якості освіти, як основи підвищення ефективності освітнього процесу; посилення ролі формування духовних та моральних цінностей учнівської молоді тощо.
Міністерство просить забезпечити залучення максимально можливої кількості закладів освіти, вчителів та вихователів до проведення районних та обласних серпневих конференцій педагогічних працівників у 2018 році.
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