Додаток № 2
до наказу Департаменту освіти 

Харківської міської ради

від 19.11.2012  № 194
ОРГКОМІТЕТ
міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9-11-х класів
ліцеїв і гімназій  «Каразінський колоквіум»

Співголови оргкомітету:

Деменко Ольга Іванівна – директор Департаменту освіти Харківської міської ради;
Бакіров Віль Савбанович – доктор соціологічних наук, професор, член-кореспондент НАН України, ректор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).
Відповідальний секретар оргкомітету:
Д’ячков Сергій Володимирович – кандидат історичних наук, доцент, директор Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.
Члени оргкомітету:

Гірка Ігор Олександрович – доктор фізико-математичних наук, професор, директор Інституту високих технологій Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Залюбовський Ілля Іванович – доктор фізико-математичних наук, професор, член-кореспондент НАН України, проректор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Холін Юрій Валентинович – доктор хімічних наук, професор, проректор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, головний редактор журналу «UNIVERSITATES» (за згодою);
Посохов Сергій Іванович – доктор історичних наук, професор, декан історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна (за згодою);
Венедіктова Ірина Валентинівна – кандидат юридичних наук, доцент, голова Ради Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Чеботарьов Вадим Іванович – кандидат фізико-математичних наук, доцент, директор центру довузівської освіти Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Реформат Марина Іванівна – методист Науково-методичного центру Департаменту освіти Харківської міської ради.
Додаток № 3
до наказу Департаменту освіти 

Харківської міської ради

від 19.11.2012  № 194
ЖУРІ 
міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9-11-х класів
ліцеїв і гімназій  «Каразінський колоквіум»

Секція Право
Кагановська Тетяна Євгенівна – кандидат юридичних наук, доцент, декан юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Саніна Ольга Костянтинівна – учитель правознавства Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Історія України
Куліков Володимир Олександрович – кандидат історичних наук, доцент, заступник декана історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Єрмановська Анна Едуардівна – учитель історії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Всесвітня історія
Духопельніков Володимир Михайлович – кандидат історичних наук, професор, викладач історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Литовченко Сергій Дмитрович – кандидат історичних наук, доцент, викладач історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель історії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Економіка
Коломієць Ганна Миколаївна – доктор економічних наук, професор, заступник декана економічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Крамаренко Анна Олександрівна – учитель економіки Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Соціологія
Ніколаєвський Валерій Миколайович – кандидат філософських наук, професор, викладач соціологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Литовченко Артем Дмитрович – кандидат соціологічних наук, доцент, викладач соціологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Література
Міхільов Олександр Дмитрович – доктор філологічних наук, професор, викладач філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Панасенко Тетяна Михайлівна – учитель української літератури Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Фефелова Людмила Іванівна – учитель літератури Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Філологія
Безхутрий Юрій Миколайович – доктор філологічних наук, професор, декан філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Бойко Людмила Миколаївна – учитель української мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Дорогань Лідія Всеволодівна – учитель російської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Інформаційні технології в математиці
Жолткевич Григорій Миколайович – доктор технічних наук, професор, декан механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Шматков Сергій Ігорович – кандидат технічних наук, доцент, заступник декана факультету комп’ютерних наук Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Порван Андрій Павлович – кандидат технічних наук, доцент, викладач Харківського національного університету радіоелектроніки, учитель інформатики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Французька мова
Гусєва Поліна Тимофіївна – кандидат філологічних наук, доцент, викладач факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Резнік Ірина Володимирівна – учитель французької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Співак Людмила Володимирівна – учитель французької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Німецька мова
Кривенко Віктор Петрович – доктор філологічних наук, доцент, викладач факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Чепурна Тетяна Миколаївна – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Султанбєєва Тетяна Борисівна – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Андрієвська Тамара Іванівна – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція Англійська мова
Черноватий Леонід Миколайович – доктор педагогічних наук, професор, викладач факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Кратюк Ірина Іванівна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Столярук Віра Іванівна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Бровченко Анастасія Андріївна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

